
Kedves Testvérek!

A koronavírus-járvány kapcsán elrendelt korlátozások miatt március 18-án, szerdán
volt az utolsó közös gyülekezeti összejövetelünk, amin már sokan nem vettek részt, én sem.
Küldtem viszont két levelet, mintegy eligazításképpen erre az időre, amikor már nem tudunk
összejönni. A leveleket Tóth Zsolt és Opposits Gábor testvérek olvastak fel.

A Gábor testvér által felolvasott levélből idézek: „Kérjük a testvéreket, hogy
otthonukban, ki egyedül, ki a családdal együtt olvasson Igét, imádkozzon, olvasson vagy hallgasson
igehirdetéseket CD-n, vagy akinek internet elérhetősége van, a dkgy.hu oldalon a régebbiek közül.
Egymással pedig telefonon, e-mailben, vagy más módon tartsunk kapcsolatot”.

Úgy gondoltuk akkor, hogy ettől többet majd csak azután közlünk a testvérekkel, ha
olyan fejlemény lesz, ami szükségessé teszi a testvérek tájékoztatását, vagy igei eligazítását.
Ebben az esetben felteszünk a honlapunkra hang- vagy írásos anyagot. Most úgy látjuk, hogy
szükséges valamire felhívnunk a figyelmet.

1.) Azt kértük a testvérektől, hogy otthon egyedül, vagy akinek családja van, velük
együtt olvasson Igét, imádkozzon, stb. Arra gondoltunk, hogy ez a bezártság most jó alkalom
arra, hogy a család az Isten Igéje körül, az Úr jelenlétében még jobban összeforrjon. Hogy a
szülők a gyerekekkel elbeszélgessenek igei dolgokról is. Rávilágítsanak a világ eseményeinek
igei összefüggéseire. Jobban megismerjék az Úr akaratát. Egyszóval, hogy neveljék a
gyermekeiket az Úr intése és tanítása szerint.

2.) Két okból javasoltuk, hogy a testvérek evangéliumi könyveket olvassanak, és a
gyülekezetben elhangzott régebbi igehirdetéseket hallgassák CD-n vagy a gyülekezet
honlapján, a dkgy.hu oldalon.

Első ok: Sok régi, értékes könyvünk van, és sok értékes igehirdetés található a
honlapunkon. A régieket egy idő után ismét meghallgatva új üzenetet veszünk észre bennük,
és amit időközben elfelejtettünk, jó felfrissíteni. Ahogy Péter apostol írja: 2Pét 1:12 Annak
okáért nem mulasztom el, hogy mindenkor emlékeztesselek titeket ezekre, noha tudjátok
ezeket, és erősek vagytok a jelenvaló igazságban. 2Pét 3:1 Ez immár második levélírásom
nektek, szeretteim, amellyel a ti tiszta gondolkozásotokat emlékeztetés által serkentgetem.

A másik ok: Sejtettük, és be is következett, hogy az interneten sokan megszólalnak,
vagy írnak a járvánnyal kapcsolatosan. Nemcsak a hatóságok, nemcsak általában az emberek,
hanem az egyházak, különböző felekezetek, illetve a hozzájuk tartozó emberek. A hatóságok
többször felhívták a figyelmet arra, hogy különböző álhírek, félrevezető közlések jelennek
meg az interneten, a közösségi oldalakon, aminek ne adjunk hitelt. Mindenki a hiteles
hatósági internetes oldalakon tájékozódjon. Ugyanez történik hitbeli, szellemi vonalon is,
ezért kértük a testvéreket arra, hogy a mi gyülekezetünkben elhangzott régebbi
igehirdetéseket hallgassák. Ezt már jóval a járvány megjelenése előtt is többször kértük a
testvérektől, és most nyomatékosan is kérjük. Nem véletlenül. Okunk van rá.

Ez a világjárvány, és a miatta kialakult feszült helyzet szinte melegágya a sokféle
találgatásnak, spekulációnak és a sötét szellemi hatásoknak is. Nem azt állítjuk, hogy csak a
mi gyülekezetünk látja jól az eseményeket, és azt sem állítjuk, hogy csak a mi igehirdetésünk
jó, vagy hogy csak mi hirdetjük jól az Igét. Ez oktalan felfuvalkodás lenne. Hanem azt
állítjuk, hogy van sok félrevezetés, sok helytelen magyarázat is a jó mellett. Erről szól pl.
1Tim 4,1: A Lélek (a Szent Szellem) pedig nyilván mondja, hogy az utolsó időben némelyek
elszakadnak a hittől, hitető lelkekre (szellemekre) és gonosz lelkek (szó szerint démonok)
tanításaira figyelmezvén. Tehát hívő embereket is megtéveszthetnek, és a hittől elszakíthatnak
démoni tanítások, mert álcázzák magukat, és nehéz felismerni. 2Kor 11,14-15: Nem is csoda;
hisz maga a Sátán is átváltoztatja magát világosság angyalává. Nem nagy dolog azért, ha az
ő szolgái is átváltoztatják magukat az igazság szolgáivá.



Tudjuk, hogy az emberi természet kíváncsi, elolvasunk ezt is, azt is; különböző
igehirdetéseket, igemagyarázatokat pl., a járvánnyal kapcsolatban, de nem biztos, hogy
minden testvérünk helyesen tudja megítélni az olvasottakat vagy hallottakat. Legtöbben azt
gondolják, hogy ők jól meg tudják ítélni, nekik nem árt, hiszen az Úr Szelleme van bennünk,
és Ő figyelmeztet. Ez igaz, de fontoljuk meg a fentebb idézett Igéket, és valamennyien
vegyük a szívünkre, amit az 1Kor 10,12-ben olvasunk: Azért aki azt hiszi, hogy áll, meglássa
(vigyázzon), hogy el ne essék.

Emlékeztetem a testvéreket még arra is, amit Tóth Zsolt testvérünk olvasott fel azon
az utolsó szerdán. „A Sátán mindent kihasznál, ezt a járványt is, hogy Krisztus ellen, a hívők, a
gyülekezetek ellen támadjon. Szeretné, ha a hitünk meginogna, ha a közös összejövetelek hiányában a
gyülekezetek szétszóródnának, a testvérek távol kerülnének egymástól. Erre számítsunk, és álljunk
ellene. 1Pét 5,8-9a: Józanok legyetek, vigyázzatok; mert a ti ellenségetek, az ördög, mint ordító
oroszlán szertejár, keresvén, kit elnyeljen: akinek álljatok ellen, erősek lévén a hitben…
Ha megmaradunk az Úrban, győzelmesen és megerősödve kerülünk ki ebből a próbából.
Róm 8,28: Tudjuk pedig, hogy azoknak, akik Istent szeretik, minden javukra van …”

Ezzel kapcsolatban megjegyzem, hogy nemcsak az a veszély, hogy valami idegen
tanítás megzavar bennünket, hanem az is, hogy ha nem tartunk egymással kapcsolatot, ha
nem tudunk egymásról, ha nem hordozzuk egymás terheit imában az Úr előtt, mert akkor
elhidegülünk, majd eltávolodunk egymástól. A kicsiny nyáj szétszóródik. Nekünk hívő
embereknek az Úr akarata szerint csak együtt, a nyájban van megfelelő védelmünk. Ezékiel
34,5: Szétszóródtak hát pásztor nélkül, és lőnek mindenféle mezei vadak eledelévé, és
szétszóródtak. Pál apostol által is figyelmeztet bennünket az Úr: Apcs 20,28-29: Viseljetek
gondot azért magatokra és az egész nyájra, melyben a Szent Szellem titeket vigyázókká tett, az
Isten anyaszentegyházának (= eklézsia, gyülekezet) legeltetésére, melyet tulajdon vérével
szerzett. Mert én tudom azt, hogy az én eltávozásom után jőnek ti közétek gonosz farkasok, kik
nem kedveznek a nyájnak.

Ezekre való tekintettel kérjük a testvéreket, hogy ha valakinek van kérése, közölni
valója, mondja el nekünk. Ha kérdése van, ha valamiben nem lát tisztán, tegye fel a kérdését.
Ha ezek a kérdések olyan jellegűek, hogy mások is tanulhatnak belőlük, akkor feltesszük a
gyülekezet honlapjára a felelettel együtt. Arra is van lehetőség, hogy bizonyságot tegyen
bárki a testvérek közül. Mivel állandóan otthon vagyok, nekem lehet telefonálni, postai
levelet vagy e-mailt írni. Ha a bizonyságtétel, a közölt esemény, stb. építő, mások számára is
hasznos, és a bizonyságtevő hozzájárul, azt is feltöltjük a gyülekezet honlapjára. Ezzel
tulajdonképpen azt gyakoroljuk, amit azon az utolsó szerdán kértünk a testvérektől:
„Egymással telefonon, e-mailben, vagy más módon tartsunk kapcsolatot”. Vagyis gyakoroljuk
a közösséget.

Ez a kijárási korlátozás megrostál bennünket. A rostálást nem tudjuk megakadályozni.
Lesznek, akik a járvány végére megerősödnek. Bár ne lenne senki, aki eltávolodik az Úrtól, a
testvérektől és a gyülekezettől! A legjobb, amit tehetünk: Imádkozzunk, amint az Úr tette.
Luk 22,31-32: Monda pedig az Úr: Simon! Simon! Íme a Sátán kikért titeket, hogy
megrostáljon, mint a búzát; De én imádkoztam érted, hogy el ne fogyatkozzék a te hited: te
azért idővel megtérvén, a te atyádfiait erősítsed.

Kérjük azokat a testvéreket, akiknek internet hozzáférése van, és hallgatták, olvasták
ezt a levelünket a honlapunkon, hogy ismertessék meg azokkal a testvérekkel is, akikkel
kapcsolatuk van, de nincs internetük. Várjuk az ő kérdéseiket, bizonyságtételüket is akár
telefonon, akár postai levélben.

Debrecen, 2020. április 2.



Szeretettel a gyülekezet felelős testvérei nevében:
Apostol Imre


